

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

31.01.2013

Ort, Zeit FaRa-Büro, 31.01.2013, 19:30 Uhr

Protokollant René Knaebel

Anwesende

- Alexander Helmut Lindemann
- Hannes Schröder
- Enrico Neukirch
- Tom Tschernack
- Dennis Scholz
- Marc Wagner
- René Knaebel

Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

Assoziierte Mitglieder

- Mario Frank

1 Unterfinanzierung: Prof. Schnor

Wir haben einige Unstimmigkeiten innerhalb des Instituts feststellen müssen und sind zu der Entscheidung gekommen, dass die Lehre der Studenten darunter leiden kann. Wir werden den Studiendekan bitten, sich dieser Sache anzunehmen.

2 Frühlingsfest

Am 11. April 2013 soll das alljährliche Frühlingsfest von HPI und IFI stattfinden. Bei eventuellen Verlusten werden wir uns beteiligen. Einhundert Euro werden dafür pauschal veranlasst. Marc und René werden sich mit dem FSR ITSE zusammensetzen und weitere Absprachen treffen.

dafür 7, dagegen 0, enthalten 0